SK Gronau Problemschach 3/4 6.3.2007

1) Weil3 am Zug setzt Matt in 1 4) Weild am Zug setzt Matt in 2
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2) Weil am Zug setzt Matt in 2 5) Weil3 am Zug setzt Matt in 3
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3) Schwarz am Zug setzt Matt in 2 6) Schwarz am Zug gewinnt durch Matt
a b c¢c d e f g h a b ¢c d e f g h
ke 7 s o| 7 7 s
U1 B B P 1 Wi &l
6x/// //%6 o\&7 7 A
5 ) / i 5 5%*/ 1 b
| %4 4 %x% & |
3%//@///83 o| sl BH
\BZa7 2 dasng sl
W | W a8 5 |

a b ¢c d e f g h a b ¢c d e f g h



7) Schwarz am Zug gewinnt durch
Materialgewinn
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8) Weild am Zug hélt Remis
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9) Schwarz am Zug halt Remis
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